

Zavarovanje dejavnosti

Ivica se tako kot tudi marsikateri drugi podjetnik ni mogla izogniti posledicam žleda. »Neugodno vreme je zelo vplivalo na prodajo v moji cvetličarni, zato je kar nekaj cvetja na žalost pristalo v smeteh, ker je bilo preprosto neprimerno za prodajo. V času nepredvidenih neugodnih vremenskih razmer – sneg, led in neprevozne ceste – je bila cvetličarna zaprta,« pravi

Ivica in se ob tem sprašuje, ali se lahko podjetnik pred tovrstnimi zadevami kako zavaruje.

Karmen Darvaš Šega iz Finančne hiše pojasni: »Za tovrstno kritje izpada podjetniškega dohodka žal ni na voljo nobenega zavarovanja. Zaradi slabega vremena ni nastala nobena škoda na objektu cvetličarne, zaradi katere bi bila zaprta. Tega razloga za manjšo prodajo ne zavaruje nobena zavarovalnica. Ni možno črpati niti iz police zavarovanje splošne odgovornosti vzdrževalca cest niti iz zavarovanja obratovalnega zastoja cvetličarne. Z zavarovanjem obratovalnega zastoja si podjetje zagotovi obstoj podjetja, ko zaradi škode, kot so na primer požar, vlomna tatvina, izliv vode, poplava, strela, toča, strojelomna škoda, resne in daljše bolezni, nezgode ali smrti zaposlenih, podjetje ne more poslovati. Zavarovanje obratovalnega zastoja pokrije fiksne stroške po škodi, ki nastajajo neodvisno od poslovnega procesa in ki jih mora poravnati zavarovalec kljub neposlovanju podjetja. S sklenitvijo tega zavarovanja zavarovalnica jamči za dogovorjene poslovne stroške, kot so stroški storitev, amortizacija, stroški dela.« Tudi Boris Škaper, osebni finančni svetovalec družbe i-zavarovanje, pove podobno, da je takšen izpad, kot se je zgodil pri Ivici, težko kjerkoli zavarovati. In kaj pravijo v Zavarovalnici Triglav? »Škode, kot je izpad dohodka zaradi slabega obiska strank zaradi neugodnih vremenskih okoliščin, zavarovanje ne krije.« Dodajo pa primer, kako se vendarle zavarovati ob določenih naravnih nesrečah. »Če na primer vihar prizadene kapacitete zavarovanca in mu povzroči tudi izpad električne energije, požarno zavarovanje krije materialno škodo zaradi viharja, zavarovanje obratovalnega zastoja pa krije posledično škodo zaradi izpada prihodka.«